
9 Spneue, tte tat taRm is 

dopnmniu uovw the 

SePm 3, 8,13 

am an-T5 ,a 3, 24m< to 

esMe elulubn- Paaed Peuuiion. 

Otualy mes a pne 
euSSene Kdalon 

eghalis hund he th lue Cms 

ßors Cpe vCus tams). Fh aho Calics 

Linal keusiaua Kkaluon 

+C(a)ag-+- (a) 
Co Ca) a + CG(a) a3t 

lk 12 he Co(4),C(A).. (A) me 

Re cussoua Raloleulh 

Cuuekaind- Ctiuek 

fl)-o lta feussu Kelalian h Cle 

ttwmcqemeun 
usseua Kaludn, ebe Nouhume. 

e cusseuu elotiey 

Og-agt24 st|-( 

elalwen 1) Nm humqmunb wwww Reus ell 

ri 2 (dea 2 -2) 
2-2 



(a+ (0,tl=o 
(2) i a Non Lmsal ecusMa 

\omogemas 
pelato crd 1Ccrd 1de t 1 m (4)a) 

No meal 4 ( 
(A) ) 

Fibena ccc Kalaluo a=-t -2 Az2(O) 

i a (ondilco ao=aj =1. 

opueu@ (ao,@i,a2, d3 
. Fbona Ce 

m uUYS te Fbna cci f O Mmluys 

F7) i Callaed ta aenesalng puncluw 

(ao,A,a 
-t ag+ 

R) Ata,2t9,7t 

Fa)= Aota 7+ 9X 

Fa)= Qorta,74 t G_,2t- 

Fa)2 F(2)-a F(a) = ao t(a-a.) t(G, -a,-a)2 

T( 2--a)tt(a-4 -2)t. 

No Fiboacci Ten ACKt A-2 

,aa (Q-A| -40z° = O.= o 

So ue R) = ao+(a-a.) 
gek 

1- ) F(x) =act (a-d)x 
Qot (ara)X 

FO) = 

1--2 



dmnutvalG & a undsattep 

F( 
aot (a(-ao) 

1- Is) 1 S ) 
2 

Ca 
C 

C, CaOneo 
e oefeSmuud 

t= abFs 

C + C 
Ncssui 

F() 
-a 

C C 

CCa+G) 

a= Ca +G 

ital tsuelulev 
oa=l Die, tas 

ue ge 
1e, ti 

Aound 
utla0 m (2) Heu a=1 

m (2), ue ge 

C )s G, = C 
- ( 

VS 2 

wnd te T8m Fikown Fiko 
te uwe 

SPneLce ie, lhe a th Fibea Ccemo 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

